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D E F E L I C E - G I U F F R I D A . Non si pre-
sen ta u n a mozione come quella ! {Nuovi 
rumori all'estrema, sinistra). 

Voci a destra. Bas t a ! bas ta ! 
P R E S I D E N T E . Ma lei voterà contro , 

onorevole De Felice! Lasci par la re . 
D E F E L I C E - G I U F F R I D A . Dovrebbe 

modif icar la quella mozione ! ( V i v i rumori). 
P R E S I D E N T E . Ma la finisca u n a buo^ia 

vol ta! La r ichiamo al l 'ordine! (Vive appro-
vazioni — Rumori all' estrema sinistra). 

H a facol tà di par lare l 'onorevole Fusi-
na to . 

D E F E L I C E - G I U F F R I D A . È la r inun-
zia ai d i r i t t i del l ' I ta l ia ! (Clamori all' estrema 
sinistra — Rumori vivissimi e proteste a de-
stra e al centro). 

P R E S I D E N T E . Onorevole Fus ina to , par-
li ! (Nuove interruzioni del deputato De Fe-
lice-Giuffrida — Clamori all' estrema sini-
stra). Non r i spe t t ano nemmeno la l iber tà 
di parola! (Bene! Bravo! — Applausi). 

D E F E L I C E - G I U F F R I D r 4 . Modifichi la 
mozione! (Rumori vivissimi — Nuove pro-
teste a destra e al centro). 

P R E S I D E N T E . Non so capire come pos-
sano procedere così! (Bravo ! Bene!) Ma 
parli , onorevole Fusi na to ! 

D E F E L I C E - G I U F F R I D A . Lo invi t i a 
modif icare quella mozione. (Clamori all'e-
strema sinistra — Rumori vivissimi a destra 
e al centro). 

P R E S I D E N T E . Vi sono ora tor i inscr i t t i 
per par lare prò ed altri cont ro . Onorevole De 
Fel ice-Giuffr ida, ella po t r à par la r cont ro . 

D E F E L I C E - G I U F F R I D A . Deve mo-
dificare la mozione. (Nuovi vivissimi ru-
mori) . 

P R E S I D E N T E . Ma la finisca! La fini-
sca ! H a capi to ? 

(Interruzioni del deputato De Felice-Giuf-
frida — Clamori — Grida generali). 

L E A L I . Bas t a ! bas ta ! 
P R E S I D E N T E . P a r l i , onorevole Fus ina to . 

(Nuove interruzioni del dep utato De Felice-
Giuffrida — Clamori). I n s o m m a , onorevole 
De Fel ice-Giuffr ida, io sarò cos t re t to ad ap-
plicare il regolamento , p r o p o n e n d o alla Ca-
mera la censura . I n t a n t o la r i ch iamo nuo-
v a m e n t e a l l 'ordine. 

(Nuove interruzioni del deputato De Fé-
lice-Giuffrida — Altre interruzioni del depu-
tato Chiesa). 

P R E S I D E N T E . Ma ques ta è insoppor-
tab i le in to l le ranza ! 

Voci al centro. Ma vadano fuor i ! (Ru-
mori all'estrema sinistra). 

P R E S I D E N T E . Onorevole Fus ina to , la 
p iego , parl i . 

Voci dall' estrema sinistra,. rivolte all'ono-
revole Fusinato. Aus t r iaco ! aus t r iaco ! (Cla-
mori vivissimi dalla destra, dal centro e dalla 
sinistra). 

P R E S I D E N T E . Devo r ich iamare un 'a l -
t r a vol ta a l l 'ordine l 'onorevole De Felice e 
r i ch iamo pure l 'onorevole Chiesa. 

Ricordo loro l 'ar t icolo 41 del r ego lamen to , 
che sarò cos t re t to ad appl icar loro. (Appro-
vazioni da destra, dal centro e da sinistra 
Vive interruzioni dall'estrema sinistra). 

D E F E L I C E - G I U F F R I D A . La Carnei-
i ta l iana non dovrebbe p e r m e t t e r e che si 
espr imano quelle pa ro le ! (Clamori in vario 
senso in tutte le parti della Camera). 

Voci da destra, rivolte all' estrema sinistra. 
Non siamo i servi tor i di costoro ! (Interru-
zioni del deputato De Felice e d'altri dell'e-
strema sinistra). 

Voci da destra e dal centro. Par l i Fusi-
na to ! 

Voci dall'estrema sinistra. La modifica 
la mozione .? (Clamori da destra e dal centro). 

Voci da destra e dal centro. Ma che mo-
dificare!.. 

P R E S I D E N T E . Questo è sen t imen to di 
l i be r t à ih.. Ma, scusino !... Vogliono impor re 
in questo modo agli a l t r i il loro modo di 
vedere ? (Bene ! Bravo !) 

D E F E L I C E - G I U F F R I D A . Lei, pel pri-
mo, non lo p e r m e t t e r e b b e . 

P R E S I D E N T E . Io debbo tu te l a re la li-
ber tà della parola' per t u f t i ! La loro intol-
leranza cost i tuisce la più r i p u g n a n t e delle 
t i r a n n i d i ! (Vivissime approvazioni — Ap-
plausi da destra, dal centro e da sinistra). 
Par l i , onorevole Fus ina to . 

F U S I N A T O . Onorevoli colleghi, io e 
gli altr i amici abb iamo presen ta to la mo-
zione, che sono per svolgervi, perchè con-
vin t i che, nelle condizioni create dagli ul-
t imi f a t t i di poli t ica estera, un voto della 
Camera fosse indispensabile , e per la sin-
ceri tà poli t ica e per ogni considerazione di 
convenienza . (Rumori vivissimi-— Interru-
zioni del deputato De Felice). 

P R E S I D E N T E . P o v e r o paese, se cadesse 
nelle loro mani ! (Bene! — Interruzioni)«, 

F U S I N A T O . Onorevole Pres idente , se io 
non ho il s en t imen to che è r i s p e t t a t a la 
l iber tà di parola , io mi r i f iuto di conti-
nuare , 

P R E S I D E N T E . P a r l i ! Sono coloro che 
si sono iscr i t t i per r i spondere che nemmeno 


